Zad. 1 Oblicz warto$¢ wyrazenia:

a) 3x-11 dlax=3 Odp.ieeeeeeee

b) 2a+5b-2c dla: a= -1

b= -
=-3 (O]0 ] o F
c) xX3+x%+x-9 dlax=-2 Odp.i ..o,

d) 0,5x+ ;— dlax = ;— Odp.icoeeiinee



Zad. 2 BMI to wskaznik prawidtowej wagi cztowieka w stosunku do jego wzrostu. Oblicza sie go tak:

BMI =

. gdzie: m - masa ciata (w kilogramach)
h h - wzrost (w metrach)

Czy wzrost i waga 12-letniej Joli jest w normie, jesli przy jej wzroscie 140 cm wazy 52 kg?
(Odpowiedz uzasadnij obliczeniami i wskazaniem na wykresie punktu BMI dla Joli),
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Zad. 3 Wraz ze wzrostem wysokosci maleje temperatura powietrza. Opisuje to takie wyrazenie:

(h1 - ho) 0.6 gdzie: hO wysoko$¢ poczgtkowa (m n.p.m.)

100 h, wysoko$é¢ koncowa (m n.p.m)

t1= to_

to temperatura poczatkowa (st. C)

t, temperatura koricowa (st. C)

Jesli w Zakopanem na Gubatéwce (1044 m n.p.m.) jest 17 st. C, to jaka teoretycznie bedzie
temperatura na Giewoncie (1894 m n.p.m.)? (wynik podaj do jednej cyfry po przecinku)



Zad. 4 Wykres opisuje wysoko$¢ na jakiej znajdowat sie balon w czasie swojego lotu.
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a) Jak dtugo trwat lot? ..............ooes
b) Na jakg maksymalng wysoko$¢ wznidst sie balon? .............cccoiinnis
c) Z jakg predkoscig wznosit sie balon od 10 do 30 minuty swojego lotu? ............................
d) lle czasu balon leciat na maksymalnej wysoKOSCi? ..........ccceeeveeeeiieennnnne.
e) O ktdrej godzinie balon byt na wysokosci pot Kilometra? .........oooovvviiiiiiiiiii

(* ) Zjaka predkoscig w km/h balon opadat w czasie ostatnich 5 minut swego lotu? .........................

Zad. 5 Uzupetnij:

Zalezno$¢ pomiedzy zmiennymi wiek Ani wiek Pawta wiek Marysi

Ania jest o 7 lat mtodsza od Marysi, a Pawet t
jest 0 5 lata starszy od Ani.

Pawet jest dwa razy starszy od Marysi, a Ania :
jest o 2 lata mtodsza od Pawta.

Ania jest 0 9 lat mtodsza od Pawta, a Pawet t
jest o0 4 lat starszy od Marysi.

Marysia i Ania sg blizniaczkami, a Pawet jest od t
nich 3 razy starszy.

Pawet urodzit sie w 2002 r., a Marysia w 2007 r., t
czyli wtedy, gdy Ania miata juz 2 lata.




